التوزيع التكراري أنا احب ابدأ اشرح بمثال عشان تفهمون أكثر كيف مشيت في حل المسألة في الجدول التكراري عندنا مجموعة من الأعمدة وكل عمود له إسم مثلاُ: حدود الفئات, التكرارات الحدود الفعلية,التكرار النسبي, التكرار المئوي وهكذا طبعا لكل عمود من هالجدول له قانون نحفظة عشان نمشي عليه وقبل لانرسم الجدول فيه خوات لازم نتبعها وكلها راح اكتبها بالتفصيل الممل نبدأ بالمثال:
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اللحين عندنا بالجدول قيم كثيرة لازم نوزعها بجدول تكراري وزي ماقلنا فيه خطوات لازم نتبعها :

الخطوة الأولى لازم نطلع شي اسمه المدى بتسألوني كيف نطلع المدى ؟؟ راح نشوف بالمثال وين اصغر قيمة ووين اكبر قيمة ونطلعهم 

القاعده تقول : المدى=اكبر قيمة – أصغر قيمة
طيب بالمثال أكبر قيمة 75 واصغر قيمة 34 راح نطرح من 75-34 يطلع لنا الناتج=41 

إذن المدى =41

الخطوة الثانية: نحدد عدد فئات بما إنه بالمثال ماحدد لنا عدد الفئات مسموح لنا نختار من 5 إلى  15مو اكثر من 15 ولا أقل من 5  لانه بالمثال ماحدد لنا عدد فئات أنا بهالمثال راح أختار عدد الفئة 7 

طيب طلعنا المدى وأخترنا عدد للفئة بقى علينا نطلع طول الفئة
الخطوة الثالثة  راح نطلع طول الفئة وعشان نطلعه فيه له قاعده تقول؟؟؟
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يعني راح نقسم المدى اللي طلعناه على عدد الفئات 

41\7=5.7  نقربه لعدد صحيح =6<<طلعنا لنا طول الفئة عدد كسري لازم نقربه لعدد صحيح

خلاااص بعد هالخطوات راح نرسم الجدول اللي يبين لنا حدود الفئات ,الحدود الفعلية للفئات ومراكز الفئات

كل خانة بهالجدول مكتوب عليها القانون واللي مو فاهمه أي قانون منها مستعده اشرح لها بمستند ثاني عن هالقوانين وأي أسئلة عن الجدول أنا مستعدة أجاوب عليها
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بعد هالجدول نكتب التكرارات والتكرارت نطلعها من المثال يعني نشوف مثلا الفئة من 34 الى 39 نشوف الاعداد من 34 الى 39 كم مرة تكررت ونكتب عدد تكرارها 
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التكرار النسبي واشلون انطلعه سهل مررة  لأن عندنا قانون نمشي عليه والقانون هو

التكرار النسبي =تكرار الفئة مقسوم على مجموع التكرارات 
عندنا مثال ثاني مطبقين عليه قانون التكرار النسبي:
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بقى عندنا الجدول التكراري المئوي ونفس الشي له قاعدة وهي مكتوبة بالمثال
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طيب بقى عندنا الجدول التكراري الصاعد والجدول التكراري الهابط بهالجدول راح نحتاج للتكرار والفئات الفعلية العليا

يعني لما يطلب مننا الجدول التكراري الصاعد راح نكتب الحدود الفعلية العليا و في خانة التكرار الصاعد اول خانه خذوها قاعده نكتب فيها صفر وبعد كذا راح نجمع التكرارت مع بعضها البعض الين نوصل لمجموع التكرارات راح تفهمون أكثر مع هالمثال
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الهابط راح يكون العكس يعني نطرح بدل مانجمع وكل شي إن شاءالله بتفهمونه من المثال ولو مافهمتوا أي فقرة من الأمثلة وأي نقطة أنا مستعدة أشرحها لكم من جديد الين تثبت
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تمنياتي لكم بالتوفيق وزي ماقلت أي وحدة مو فاهمة وتحب اشرح لها أكثر على الإيميل ماعندي مانع تراسلني على الخاص ووللمعلومية هذا الدرس اللي فهمت من بين أغلب دروس الإحصاء

